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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO 
DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, com exceção da 
vereadora Eloisa Cunha. Havendo número regimental, em nome de Deus, o 
presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O presidente destinou 
parte da reunião para a solenidade de entrega de Moções de Regozijo à Polícia 
Rodoviária Estadual e a Polícia Militar do Meio Ambiente, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade de Paracatu e região. Para compor a Mesa, o presidente 
convidou o Tenente Romes Nogueira de Menezes, Comandante da Polícia 
Rodoviária Estadual, o Sargento Moisés José dos Santos, representando a Polícia 
Militar do Meio Ambiente, o Tenente Coronel José Reinaldo, Comandante do 45º 
Batalhão da Polícia Militar e a senhora Grace Elias, vereadora de Patrocínio. Em 
seguida o vereador Cabo Camilo, autor das honrarias, fez a entrega das Moções. 
Encerado o cerinomial de entregue das honrarias, o presidente passou a palavra 
para o secretário, que fez a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada. 
Correspondências: O presidente registrou sobre a Mesa o Ofício nº 18/2014, da 
Câmara Municipal de Formoso e o Comunicado nº 9750/2014 do Ministério da 
Educação, que foram lidos pelo secretário. Ato contínuo, o presidente registro o 
envio, através do ofício SEADM nº 106/2014, do prefeito municipal, de resposta e 
documentação referente ao Requerimento nº 50/2014 da vereadora Eloisa Cunha, 
de pedido de informação sobre o pagamento dos subsídios dos Secretários 
Municipais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, ficando à disposição dos 
parlamentares. Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação: pela admissibilidade dos Projetos de Lei: nº 12/2013, do vereador João 
Archanjo, que dispõe sobre denominação do Anexo II do Poder Legislativo 
municipal; nº 15/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder 
Executivo municipal a doar área de terreno de propriedade do município à empresa 
Paesan Pavimentação Engenharia e Saneamento Ltda., para o fim que menciona; e 
pela admissibilidade da Emenda Modificativa nº 5/2014, do vereador Juscelino 
Carteiro, ao Projeto de Resolução nº 1/2014, do vereador Marlon Gouveia e outros, 
que dispõe sobre a concessão de títulos de cidadania honorária, moções e 
diplomas de honra ao mérito ou mérito desportivo. Apresentação de Proposições: 
Vários vereadores apresentaram proposições. Oradores Inscritos: Registrousse a 
inscrição dos vereadores Gilvan Rodrigues e Marcos Oliveira. O vereador Gilvan 
Rodrigues comentou que a violência em Paracatu voltou a crescer, pois já são vinte 
e dois homicídios em 2014. Disse que “não é fácil o trabalho do militar” e que na 
região do Espera Tapa um policial foi agredido com uma paulada na cabeça. Falou 
dos projetos “Educar” e “Valorizando Vidas”; que participa. Explanou sobre o 
“Mapa da Violência”, que mostra os países mais violentos do mundo. O Brasil está 
em sétimo lugar com 54,7 homicídios para cada cem mil habitantes. Comentou que 
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é responsabilidade do Estado a segurança pública, mas para combater a violência, 
o trabalho é de todos. Apresentou requerimento pedindo a criação da Secretaria 
Municipal de Segurança e Ordem Pública. Em seguida o vereador Marcos Oliveira 
explanou sobre o Instituto Primicia, especialmente sobre as reclamações de pais 
que estão com dificuldades de levar seus filhos à escola, em face do trânsito local. 
Apresentou requerimento para a conversão em mão única a rua Temistocles 
Rocha. Em seguida, relatou as ações realizadas pelo prefeito Olavo Remígio Condé, 
tais como: gestão com o Comandante Geral do Corpo de Bombeiros de Minas 
Gerais, garantindo a instalação neste ano com dezessete bombeiros que formarão 
no meio do ano; disse que está faltando o documento de “cessão de uso” do DNIT 
para a realização da contrapartida do governo municipal; gestão para instalação de 
fábrica de conservas enlatadas e indústria de silagem em Paracatu; construção de 
uma nova ponte no povoado São Domingos; pavimentação e asfalto no Vista 
Alegre; pavimentação e asfalto novo no São Sebastião; ampliação e reforma dos 
PSF’s e atendimento odontológico nos povoados; e projeto de construção do 
viaduto do bairro Alto do Açude ao Centro. Assuntos Gerais: Manifestaram os 
parlamentares: Ragos Oliveira, Rosival Araújo, Marcos Oliveira, Oswaldinho da 
Capoeira, Juscelino Carteiro, Gilvan Rodrigues e Glewton de Sá. Ato contínuo o 
presidente encerrou a primeira parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: 
Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 4/2014, do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que altera o caput do art. 1º e o parágrafo único do art. 4º 
da Lei Municipal nº 2.885, de 29 de dezembro de 2011, que autoriza doação de 
terreno à Fundação Logosófica de Paracatu. Aprovado! Turno único de discussão e 
votação em bloco dos Requerimentos números: 86 a 95; 106 e 107, do vereador 
Cabo Camilo; 105, do vereador Joãozinho Contador; 108, do vereador Rosival 
Araújo; 109, do vereador Marlon Gouveia; 110, da vereadora Marli Ribeiro; 111, do 
vereador Juscelino Carteiro; 137, do vereador Rosival Araújo; 144, do vereador 
Gilvan Rodrigues; e 145, do vereador Marcos Oliveira. Aprovados! Em seguida o 
senhor presidente encerrou a segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio 
da Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião 
sobre a deliberação das seguintes matérias: Segundo turno de discussão e votação 
do Projeto de Lei nº 4/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que altera o caput 
do art. 1º e o parágrafo único do art. 4º da Lei Municipal nº 2.885, de 29 de 
dezembro de 2011, que autoriza doação de terreno à Fundação Logosófica de 
Paracatu. Turno único de discussão e votação dos Requerimentos números: 112, 
128 a 130,do vereador José Maria Coimbra; 114 a 120 e 123, do vereador Glewton 
de Sá; 121, do vereador Greik de Oliveira; 122, 124 e 131, do vereador Cabo 
Camilo; 125, do vereador Oswaldinho da Capoeira; 126 e 127, do vereador Gilvan 
Rodrigues; e 132, do vereador João Macedo. Chamada Final: Registrada a presença 
de todos os vereadores, bem como a ausência justificada da vereadora Eloisa 
Cunha. Ato contínuo o presidente declarou encerrada a reunião, determinando a 
lavratura da presente ata; vereador secretário Marlon Gouveia (______________), 
vereador presidente Glewton de Sá (______________). .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


